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en dzekad 1 
 tyk'k;ksa esa eRL; m|ksx ds fodkl gsrq `21-02 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq `21]02]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSa A 
en dzekad 2 
 eNqvk lgdkfjrk vkSj eRL; fodz; ;kstuk varxZr vuqnku en esa `100-00 yk[k dk vfrfjDr 
O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq `1]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk  gSa A 
en dzekad 3 ls 4 
 eRL; ikyu {ks= ds MkVkcsl ,oa bUQkWesZ'ku usVofdZx ds lqn`<+hdj.k gsrq `175-49 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq uohu en ds :i esa `1]75]49]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk  
gSa A  


